Electrénica Avanzada 1 Prueba Final — 27/11/2024

Prueba Final de Electronica Avanzada 1
27/11/2024

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas.

La prueba es sin material e individual.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (27 puntos)

En el amplificador de dos etapas de la figura se debe seleccionar como se repartira la ganancia entre
cada etapa a los efectos de obtener el mayor ancho de banda, manteniendo aproximadamente la
ganancia total.

Las posibles opciones son dos:

1) Se conecta la resistencia RLA en la primera etapa (RL1=RLA) y la resistencia RLB en la segunda
(RL2=RLB).

2) Se conecta la resistencia RLB en la primera etapa (RL1=RLB) y la resistencia RLA en la segunda
(RL2=RLA).

a) Calcular la ganancia vout/vin a frecuencias medias para ambos casos.

b) Determine cual de las dos opciones elegiria para obtener el mayor ancho de banda, justifique
claramente.

¢) Calcular la frecuencia de caida de -3dB para el caso elegido.

Datos:

Q1yQ2:Cu=10pF, Cje =60 pF, fr =200 MHz@Ic = SmA, = 400.

Rs=4kQ, RLA =150 Q, RLB =300 Q, Ibias = 2mA, VCC = - (VEE) son tales que todos los

transistores funcionan en zona activa. Los condensadores Cdes se podran considerar infinitos.
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Problema 2: (27 puntos)

a) Dimensione VCC e Ibias que aseguren poder suministrar 9 W de potencia a la carga sin presentar
distorsion en la salida. Puede utilizar las aproximaciones usuales vistas en el curso, incluyendo que la
sefal de entrada es una sinusoide.

b) Para el VCC minimo hallado en a), determine la eficiencia de la etapa de salida cuando se
suministran 9 W a la carga.

¢) Determine la maxima potencia que debe disipar todo el circuito para cualquier potencia entregada
entre 0 Wy 9 W.

d) Para los transistores de potencia del circuito se cuenta s6lo con transistores tipo NPN, por lo que
en el lado inferior de la etapa se utiliza un transistor tipo PNP “estdndar” en combinacion con un
transistor de potencia tipo NPN como se muestra en la figura. Determine la maxima temperatura
ambiente a la que puede funcionar el circuito.

e) Ahora a los transistores de potencia NPN (QN1, QN2) se les coloca a cada uno un disipador de 6
cm? con una resistencia térmica en funcion del area de 6sa = 100 °C.cm?/W. La resistencia térmica
Bcs =0.5°C/W.

El encapsulado del transistor QP no puede acoplarse a un disipador. ;A que temperatura ambiente
maxima puede trabajar ahora el circuito?

Datos:

RL=8Q,R1=R2=12kQ,

Ql: VBE=0.6 Vsilc>0.5mA; > 1

QP: VEB=0.6 V, B >> 1, Tjmax = 125 °C; 6jc = 10 °C/W; Oca = 150 °C/W

QNI1, QN2: VBE =0.75 V; B = 20; Tjmax = 160 °C; 6jc = 2 °C/W; 6ca = 70 °C/W
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Problema 3: (27 puntos)

a)

El circuito de la Figura 1 tiene M transistores conectados en paralelo en la rama derecha y N

transistores conectados en paralelo en la rama izquierda. Determine la relacion entre 11 e 12.

b)
©)

d)
e)

En todo el problema se podréd asumir que:

En el circuito de la Figura 2 determine la relacion entre 11 e 12.
Con los circuitos de las Figuras 1 y 2 se plantea el circuito de la Figura 3. Determine la
corriente por la resistencia RL en funcion de M,
(Qué condicién deben cumplir M y N para que la corriente por RL no sea nula?
(Como depende la corriente por RL de la temperatura?

N,y R.

+ P es suficientemente grande como para poder despreciar las corrientes de base,

+ todos los transistores operan en zona activa,
« todos los transistores PNP idénticos entre si,
+ todos los transistores NPN idénticos entre si,

- todos parametros de los transistores iguales: VEB =VBE, VCEsat = VCEsat, B, etc.
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Pregunta : (19 puntos

Se busca ver como varian varios parametros de dos amplificadores diferenciales los cuales solo se
diferencian en cuanto a configuracion de resistencias de emisor y fuentes de corriente.
Para esto, calcule para los amplificadores diferenciales de las Figuras 1 y 2:

a) Resistencia de entrada diferencial y ganancia diferencial (vo2—vol)/(v1—v2).
Para esta parte considere las fuentes de corrientes ideales.

b) Resistencia de entrada en modo comun y la ganancia en modo comun considerando la salida Vol.
Para esta parte considere que las fuentes de corriente lo tienen una resistencia de salida finita de valor
ro y que la fuente de corriente de la Figura 1 es equivalente a dos fuentes lo en paralelo.

¢) Rango de entrada en modo comun, teniendo en cuenta que se requiere un voltaje minimo Vmin o
en bornes de las fuentes de corriente para que funcionen correctamente.
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